## Global Talent スカウト会議参加規約

当規約は、株式会社Sociariseが企画・運営するオンラインイベント『Global Talent スカウト会議』への参加ならびに同イベントで録画、編集及び公開される『Global Talent Library』に関して定める。

貴社が収集した私の個人情報について、貴社個人情報保護方針(http://sociarise.co.jp/wp-content/uploads/policy.pdf)の定めに従って利用することに同意します。

貴社が撮影した私の肖像等に関する動画及び画像について、下記の定める使用範囲において無償で使用することに同意します。

## 【使用範囲等】

- 1. 本動画及び本画像を使用した貴社または貴社が指名した者の作品が、貴社運営のウェブサイト「Your Career」(https://your-career.jp/)、コーポレートサイト(https://sociarise.co.jp/)、外国人材コミュニティWEAVEならびに動画配信媒体(Youtube、Vimeo)などの媒体で使用されることを許可いたします。また、媒体へ使用されなかった場合でも、意義申し立てを行いません。
- 2. 本動画及び本画像の選択、光学的創作、変形等に対して意義申し立てを行いません。
- 3. 本動画及び本画像の使用地域を制限しません。
- 4. 本動画及び本画像の使用期間を制限しません。
- 5. 本動画及び本画像のデータ、それを出力した印刷物等の提供を求めません。また、本動画及び本画像を使用した貴社または貴社が指名した者の作品、作品の見本の提供を求めません。

〒107-0052 東京都港区赤坂4-13-5 赤坂オフィスハイツ279号 株式会社Sociarise 代表取締役 中村 拓海